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Bärläktssteg Kombi passar till alla profiler, både betong och lertegel. Det går snabbt och lätt att montera. Steget 
används till fasadhöjd max 4 meter och taklutningen får vara max 45°. 

Bärläktssteg Kombi
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Bärläktssteg Kombi passar till alla profiler, både be-
tong och lertegel. Det går snabbt och lätt att mon-
tera. Steget används till fasadhöjd max 4 meter och 
taklutningen får vara max 45°. Typgodkännandebevis 
0316/03.

Exklusiv 1-kup betongtakpanna - cc avstånd 250 mm
Palema 2-kup betongtakpanna - cc avstånd 300 mm
Carisma platt betongtakpanna - variabel
Hansa 1-kup lertegeltakpanna - cc avstånd 210 mm
Tvilling 2-kup lertegeltakpanna - cc avstånd 340 mm
Piano platt lertegeltakpanna - variabel
Höganäs 2-kup lertegeltakpanna - cc avstånd 250 mm
Sandby 1-kup lertegeltakpanna - cc avstånd 200 mm

Kontrollera bärläktens kvalitet, hållfasthet och infäs-
tingspunkt.

Generella krav:
Bärläkt skall ha hel uppslagskant och får inte ha för-
svagande kvistar.

Bärläktssteg får inte monteras närmast avslut eller vid 
skarv på läkten.

Bärläktssteg Kombi
Art nr 0712xx

2. Trä i bygeln i fästet enl bild 2. 
Se mått under punkt  3.

1. Bryt loss bygeln på övre delen av fästet.
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Bärläktssteg Kombi
Art nr 0712xx

3. Bärläktsstegets byglar häktas över takpannans 
överkant under bärläkten.

För bärläkt 25 mm använd bärläktssteg med bygel-
öppning 43 mm.

För bärläkt 45 mm använd bärläktssteg med bygel-
öppning 65 mm.

4. Montera ett bärläktssteg på varje pannrad.
Vid montering av bärläktssteg behöver urspårning 
av pannan göras (ej Höganäs eller Sandby). Detta 
förhindrar att pannan lyfts. Vid falsat lertegel måste 
både övre och undre pannan spåras ur. Bärläktsstegen 
skall monteras på rad rakt ovanför varandra och får 
inte förskjutas i sidled.


